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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO FÓRUM MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE BARRINHA – FMEB. 
 

Aos três (03) dias do mês de setembro (09) de dois mil e vinte e um (2021), 

em 1ª convocação às dezessete (16) horas, os membros do Fórum Municipal De 

Educação de Barrinha – FMEB, nomeados pela Portaria nº 026, de 10 de agosto de 

2021, previamente convocados, reuniram–se extraordinariamente, via google meet 

(pelo link: https://meet.google.com/ssn-pqtt-evw), realizada sob a presidência da Sra. 

Maria Aparecida Alves Brandão (Secretária Municipal de Educação), e secretariado 

por Carla Alessandra Fuzzato. Após constatar o quórum, a Srª Presidente agradeceu 

a presença dos membros e declarou regularmente instalada a reunião, comunicando 

a todos a pauta da referida reunião, sendo ela: 01. Analise da realização das etapas 

preparatórias (conferência municipal) para participação da CONEPE 2022, 

realizadas nos dias 20/08, 21/08 e 28/08/2021; 02. Analise dos documentos 

realizados na etapa municipal; 03. Encaminhamentos para Etapa Estadual. EM 

continuidade passaram a discutir acerca do item “01” da pauta no qual foi 

apresentado as listas de presença disponibilizada pela comissão, onde foi possível 

observar que a divulgação deste colegiado no município teve um resultado positivo 

uma vez que foi observado a participação de colegiados, professores, equipe gestora 

e munícipes em todas as plenárias, alguns dos presentes realizaram sugestões de 

melhorias para a divulgação dos próximos eventos. Finalizado os apontamentos 

passaram a discutir sobre o item “02” da pauta onde foi realizado a leitura da “Carta 

da Conferência Intermunicipal de Educação – CONEPE Polo 11 – Ribeirão Preto – 

SP”, carta esta realizada no final das plenárias e que segue em anexo, após a leitura 

todos os presentes se colocaram favoráveis aos dizeres, sendo assim, ficou descido 

em consenso a aprovação da mesmas e autorização do seu encaminhamento para 

Etapa Estadual. Já em relação ao item “03” da pauta, após todos apontamentos e 

discussões ficou descido que este colegiado iria continuar participando ativamente 

dos encontros e realizando as divulgações como anteriormente buscando atingir o 

máximo de interessados sobre o assunto. Ainda sobre a Fase Estadual foi pontuado 

que tivemos uma eleita entre os delegados, sendo ela a Sr. Thaís Coutinho Barbosa, 

onde ficou acordado que este Fórum iria apoiar a participação da mesma e se 

necessário realizar intervenções junto as autoridades (Secretária Municipal de 
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Educação e Prefeito) para que a mesma pudesse participar de todas as discussões, 

sejam elas on-line e/ou presenciais. Após realizado todos os esclarecimentos e, na 

ausência de manifesto, como nada mais havia para ser tratado, a presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião extraordinária, 

determinando a mim, que servi como secretária, que lavrasse a presente ata. A 

presente segue com a relação dos membros presentes, em sinal de sua aprovação. 

 

Maria Ap. Alves Brandão 

Carla Alessandra Fuzzato 

Marcia S. Pagani Cardoso dos Santos 

Luzia da Silva Oliveira Cursio 

Priscila Barroso dos Santos 

Larisse Maria Aparecida Rocha 

Lincoln Petrus de Castro 

Priscila Barroso dos Santos 

Thaís Coutinho Barbosa 

Kelly Cristina de L. Giraldi 

Mayara Nogueira 

Giselda Theodoro Camargo 

Rosana Rosário Constantino Aguiar 

Talita de Oliveira Cursio Silva 

Maria Socorro de Souza Santos 

 


